
CONSIGLIO COMUNALE
VIII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 07-06-2010 ore 14:00
congiunta alla II Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno
Centanini, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani,
Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Giorgio Reato,
Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Christian
Sottana, Davide Tagliapietra, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga,
Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Michele Mognato,
Jacopo Molina, Giorgio Reato, Luca Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Christian Sottana,
Davide Tagliapietra, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello, Michele Zuin, Lorenza Lavini (assiste),
Marta Locatelli (assiste), Camilla Seibezzi (sostituisce Simone Venturini).

Altri presenti: Vicesindaco Sandro Simionato, Assessore Antonio Paruzzolo, Direttore interdipartimentale Piero Dei
Rossi, Direttrice Michela Lazzarini, Razzini AD di Veritas S.p.A., Ferro Consigliere di Veritas S.p.A., Presidente
dell'Istituzione Bosco e Grandi Parchi Mariolina Toniolo, ex Direttore dell'Istituzione Bosco e Grandi Parchi Silvia Loreto,
Direttore dell'Istituzione Bosco e Grandi Parchi Costantini.

Resoconto sintetico seduta

Audizione del Presidente e dell'A.D. di Veritas S.p.A. in merito all'analisi del bilancio consuntivo 2009 e al debito
finanziario del gruppo Veritas.

Audizione del Presidente e del Direttore dell'Istituzione bosco e grandi parchi in merito al Rendiconto della gestione 2009.

Le due audizioni si sono svolte regolarmente.
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale. 

Il segretario 
Ermanno De Bernardi
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